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Saint-Lô,

Le 08/01/2010
Nos références :Les Haras Nationaux – Pôle Hippique de Saint Lô

Dossier suivi par :CL/MM/LV

Objet : 5èmeSALON DES ETALONS DE SPORT EN NORMANDIE

Madame, Monsieur,

Nous avons bien enregistré l’inscription de votre étalon lors de la 5ème présentation des étalons de sport en Normandie qui se déroulera les 20 et 21 février 2010 sur le site du Haras National de Saint-Lô et du Centre de Promotion de l’Elevage. Nous vous indiquons que tous les étalons doivent impérativement être présents sur le site pendant toute la durée du salon (du samedi 11h00 au dimanche 17h00)

Afin d’établir le programme et les ordres de passage des chevaux durant ces deux journées, vous trouverez ci-joint un bordereau à remplir et à nous renvoyer avant le 20 janvier 2010. Dès que les horaires de passage des étalons seront établis, nous vous les communiquerons.

Comme en 2009, vous avez la possibilité de passer une vidéo de votre étalon sur notre écran géant pendant sa présentation. Afin de gérer au mieux la présentation de votre cheval, les vidéos devront être remises à la tribune du speaker avant le début du Salon.

Restant à votre disposition pour tout renseignement, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.


Le responsable du Haras national de Saint-Lô


Laurent Vignaud
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